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характер, їх вирішення потребує здійснення системних кроків 
переходу на якісно новий рівень державного управління. 

Створення в Україні умов для розвитку програмного 
забезпечення, розширення та вдосконалення мережі Інтернет, 
створення нових спеціалізованих структур та технологій на 
основі міжнародних стандартів дозволить створити платформу 
для розвитку інформаційного суспільства. 
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 У відповідності до ст. 7 Закону України «Про 

оперативно-розшукову діяльність» оперативні підрозділи 
зобов’язані здійснювати взаємодію між собою та іншими 
правоохоронними органами з метою швидкого і повного 
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розкриття злочинів та викриття винних. Взаємодія означає 
взаємно діяти, спільно робити роботу, тобто співробітництво. 

 Всі оперативні підрозділи взаємодіють в межах закону. 
Форми взаємодії  оперативних підрозділів можуть носити 
локальний (місцевий) характер, регіональний і 
загальнодержавний характер. 

Локальний (місцевий) – в межах одного міста, району,в 
рамках двох,трьох і більше сусідніх правоохоронних органів в 
інтересах вирішення оперативних завдань локального характеру. 
Регіональний - в межах регіону (Крим, Галичина, 
Слобожанщина, Донбас і т.п.), кількох областей, із залученням 
значної кількості оперативних підрозділів для вирішення 
проблем боротьби з злочинністю регіонального масштабу 
(боротьби з нелегальною міграцією в прикордонних областях, 
боротьби з контрабандою в портових містах). 
Загальнодержавний – в містах держави, із залучення 
оперативних підрозділів різних відомств, з постановою спільних 
завдань по боротьбі з правопорушеннями, поширеними по всій 
Україні (організована злочинність, торгівля зброєю, 
наркобізнес, насильницькі злочини на автодорогах). 

 Характер зв’язків оперативних підрозділів між собою 
може бути безпосередній і опосередкований. Безпосередній, 
коли оперативні підрозділи взаємодіють між собою 
безпосередньо. Наприклад, підрозділи карного розшуку двох 
сусідніх органів внутрішніх справ взаємодіють в розкритті 
тяжкого злочину, взаємодія підрозділу по боротьбі з 
економічною злочинністю зі слідчим відділом в розслідуванні 
кримінальної справи. Опосередковане – коли взаємодія  
організується і підтримується через вищестоящий орган, 
наприклад ,через міське управління внутрішніх справ. 

 Координацію діяльності правоохоронних органів і інших 
відомств з питань боротьби з організованою злочинністю в 
масштабах України здійснює Координаційний комітет по 
боротьбі з корупцією і організованою злочинністю.  

 На мою думку, координація означає узгодження і 
встановлення доцільного співвідношення діяльності 
оперативних підрозділів в просторі і часі та інших суб’єктів 
системи (ОВС) щодо своєчасного обміну інформацією, 
аналогічними висновками на всіх стадіях і по всіх видах, 
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методах боротьби зі злочинністю для досягнення позитивних 
результатів у визначених цілях з найменшими затратами сил і 
засобів з найбільш ефективною їх віддачею та використанням. 

 Суб’єктами координації виступають в першу чергу 
керівники кожного оперативного підрозділу, служби, в тому 
числі начальники всіх рівнів міліції та їх заступники по 
оперативній роботі, оскільки в силу принципу вони несуть 
повну відповідальність за успішне рішення всіх задач, що стоять 
перед підлеглими їх підрозділів. 

 Отже, виходячи з вище викладеного проаналізованих  
вище спеціалістами ті науковцями в сфері ОРД ОВС, можна 
зробити висновок, що тільки від рівня організації взаємодії та 
координації оперативно – розшукової діяльності оперативних 
служб апаратів ОВС, слідчих підрозділів та інших служб, під 
якими розуміються  - основана на законі і на підзаконних актах 
упорядкована на законність погоджених між ними заходів в 
області кримінально - процесуальної, оперативно – розшукової 
та адміністративної правової діяльності можливо досягнути 
значно ефективніших результатів на всіх рівнях боротьби в 
боротьбі зі злочинністю і особливо в її організаційних 
формах,як територіях , що обслуговуються, так і в державі, 
поступово виявляти і усувати причини і умови, що її сприяють, 
забезпечуючи потерпілим відшкодування збитків, завданих 
злочинцями.  
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В умовах сьогодення неможливо не помітити, що у 

вітчизняному законодавстві відбуваються зміни, особливо 

цікавими, на наш погляд, є зміни, які відбулися у кримінальному 


